

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

№ 73
(9338)

Среда
11 сентября
2013 года

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная.

12+

Год охраны окружающей среды

Акция «Чистый лес» в Уватском районе

Год охраны окружающей среды продолжился Всероссийской акцией под названием «Чистый лес». В первой декаде сентября к мероприятию присоединился и Уватский район.

Так, специалистами ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» в селе Демьянском выполнена посадка сквера из нескольких пород деревьев: ели, сосны, березы и яблонь, а на территориях Горноспинкинского, Чебунтского и Жердняковского лесничеств проведена очистка парков и мест отдыха от бытового мусора.

Большая работа проведена в Увате, где параллельно работали три бригады. Одна из них убирала старые деревья, кусты и ветки в парке возле переправы.

«Очистке подлежало порядка 20 гектаров парковой зоны, - рассказ

зал заместитель директора Уватского отделения ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» Алексей Станиславович Зинченко. - Думаю, такие мероприятия крайне необходимы, так как в чистом, незахламленном лесу гораздо приятнее и просто прогуливаться, и заниматься сбором даров природы».

Вторая бригада занималась уборкой бытовых отходов в парке и вдоль прилегающей к нему береговой линии реки Иртыш. Этот участок давно стал излюбленным местом отдыха уватцев и гостей райцентра, неизменно оставляющих после себя огромное количество мусора.



В. Иванов участвует в посадке.

По словам А.С. Зинченко, в нынешнем году работы предстояло значительно меньше, чем обычно, так как весной и летом здесь трудились школьные бригады. Однако, несмотря на это, лишь за один день участниками акции было собрано и вывезено на полигон ТБО три грузовика и четыре телеги мусора.

Параллельно с уборкой шла и посадка саженцев сосен естественного произрастания. Стойкие рядки молодняка дополнили небольшую аллею, разбитую несколько лет назад вдоль дороги, ведущей к паромной переправе.



«Каждый год мы обновляем саженцы, которые не прижились, чтобы рядки были полными, - объяснил

инструктор десантно-пожарной группы Владимир Иванов, участвующий в подобных акциях уже на протяжении десяти лет. - Если посчитать, сколько саженок мы посадили за всё это время, то, наверное, наберется на строительство добротного дома!»

В этот раз на посадке, уборке мусора и старых деревьев в Увате был задействован весь личный состав авиаотделения, т. е. 45 человек. В помощь бойцам авиабазы были направлены и лесничие Уватского участкового лесничества.

Безусловно, это не единичный выезд с целью привести в порядок небольшой уголок природы. Для авиабазы такие акции давно стали доброй традицией. Хочется верить, что, глядя на их замечательный пример, к ежегодной акции «Чистый лес» присоединятся и другие организации, волонтерские группы да и просто неравнодушные к проблемам экологии люди. Ведь только вместе мы сможем сохранить и приумножить уникальные природные богатства района.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора

Спорт

Футболисты Демьянки одержали уверенную победу

30 августа на стадионе «Атлант» в Увате состоялось традиционное первенство Уватского района по мини-футболу среди дворовых команд. За лавры победителя боролись семь команд.

Прошедший турнир несколько отличался от привычных состязаний. В первую очередь это касалось принципа выявления лидеров: первый этап турнира представлял собой серию матчей по круговой системе в подгруппах, а финал прошел на выбывание. Кроме того, на этот раз возрастного деления между спортсменами не было: все выступали наравне, что в определен-

ты игр.

В первой подгруппе выявляли сильнейшего футболиста из Демьянки, Тартаса, Осинника и Демьянского. В итоге шести матчей впереди оказалась команда из Демьянки: ребята, обыграв Осинник и Демьянское, сравняли счет в игре против Тартаса, чем и обеспечили себе бесспорный выход в финал.

В другой подгруппе (Уват, Горноспинкино и Алымка) ведущую пред-

ставляли спортсмены из Демьянки, которым удалось вырвать победу у обоих соперников. Вторыми были алымские ребята.

Команды Горноспинкино и Осинника, несмотря на все старания спортсменов, уступили все матчи всухую, так и не открыв счет со своей стороны.

Финальные встречи завершились, по меньшей мере, непредсказуемо. Традиционные лидеры из Увата и Демьянского на этот раз уступили высшую награду футбольистам Демьянки. Кстати, надо отдать должное игрокам со станции Демьянка Илье Соловьеву и Егору Опалеву, благодаря которым стала возможной эта победа. Так, в финальной встрече против Увата Илья сначала сравнял счет, а затем Егор забил второй гол.

Второе и третье места в финале поделили Уват и Демьянское. Без единого попадания в ворота соперников ушла с поля команда Алымки, ставшая четвертой.

Владимир НАСЫРОВ
Фото автора



Спешите делать добро!

«Пусть осень жизни будет золотой»



Уважаемые жители Уватского района!

В соответствии с распоряжением правительства Тюменской области, в рамках празднования Международного дня пожилых людей с 15 сентября по 15 октября в Тюменской области проводится областная акция «Пусть осень жизни будет золотой», основная цель которой - привлечь внимание общественности к гражданам пожилого возраста и улучшить качество их жизни.

Приглашаем вас к участию в акции и предлагаем поздравить пенсионеров, находящихся в настоящее время на заслуженном отдыхе. Очень важно, чтобы в праздничный день каждый из них услышал добрые слова, почувствовал внимание и поддержку. Подарите праздник людям, отдавшим годы жизни процветанию нашего региона!

Предлагаем также принять участие в марафоне «Азбука добра». В рамках марафона будет осуществляться прием от населения и юридических лиц предметов первой необходимости (в том числе бытовой техники, мебели, одежды) с последующей адресной передачей их одиноким пожилым гражданам, одиноким семейным парам пожилого возраста.

Информацию о марафоне «Азбука добра» и о гражданах, нуждающихся в помощи, можно узнать на сайте администрации Уватского муниципального района www.uvatregion.ru, в АУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Уватского муниципального района» по телефону: 2-25-54, а также в Управлении социальной защиты населения Уватского района по телефонам: 28-0-89, 28-0-63.

Августовская конференция работников образования

Сотрудничество, ответственность, компетентность

Тремя китами, на которых должно базироваться современное образование, на прошедшей 30 августа конференции педагогов были названы такие факторы, как сотрудничество, ответственность и компетентность. Именно следуя этому алгоритму, можно добиться нового качества образования, - считают сегодня все участники учебного процесса.

Традиционная августовская конференция работников образования Уватского района прошла в совершенно новой для такого рода мероприятий атмосфере. Это было открытое общение и обмен опытом как школ и детских садов, так и учреждений дополнительного образования.

Стартом серьезного, ёмкого разговора стал доклад «Новое качество образования: популярный лозунг или достижимый результат?» председателя комитета по образованию С.А. Уфимцевой.

В первой части своего обращения Светлана Александровна рассказала о проведенных в августе единых методических днях, предшествовавших конференции. По ее словам, важным результатом данных мероприятий стало коллективное формирование ключевых характеристик эффективной деятельности педагога, коллектива и руководителя образовательного учреждения.

Так выяснилось, что главной миссией педагога является обеспечение благополучия развития и успешности каждого ученика, а для коллектива важно создавать среду взаимодействия всех участников образовательного процесса.

Ключевой же, по общему мнению педагогов, является роль руководителя, которому необходимо уметь определять стратегию стимулирования работы учреждения, а также ставить перед коллективом ясные цели и добиваться их.

Затронула С.А. Уфимцева и тему нововведений в нормативной базе. В частности она рассказала о новом Законе «Об образовании в РФ», а также о программе развития образования Уватского района на 2013-2015 годы.

Говоря об обновлении законодательных актов, Светлана Александровна отметила, что существенные изменения будут внесены в систему стимулирования работников образования, причем как материальной ее части (премирования), так и нематериальной (поддержка творческой атмосферы в коллективе, обмен опытом, работа консультативных площадок и прочее).

Отдельной темой стала подготовка учреждений образования района к новому учебному году. «К сожалению, в нынешнем году средства из областного бюджета направлено не было, - рассказала С.А. Уфимцева. - Однако муниципалитет выделит 11 миллионов рублей, которые были потрачены на текущие ремонты школ и детских садов.

Хочется порадоваться и за те учреждения, которые получили новый транспорт: это Горнослининская, Уватская, Туртасская, Ивановская, Альянская, Осинниковская и Мугенская школы. Теперь потребность в транспорте полностью закрыта».

О работе системы образования Уватского района в условиях внедрения ФГОС и нового законодательства рассказала заместитель председателя комитета по образованию Н.В. Корчёмина.

Особое внимание на конференции было уделено продуктам, разработанным образовательными учреждениями района во время и после



А.Н. Веденёва награждена Почётной грамотой Министерства образования и науки РФ.



Л.М. Ефремова получает награду из рук главы Уватского муниципального района И.М. Тубола.

проведения единых методических дней.

Кроме того, не изменяя традиций августовских совещаний, в этот день чествовали юбиляров 2013 года: Светлану Андреевну Слинкину, Татьяну Васильевну Слинкину (с. Горнослинкино), Любовь Михайловну Ивановскую (д. Солянка), Татьяну Александровну Захарову (с. Уват), Виктора Тимофеевича Постеплова (с. Осинник), Любовь Николаевну Плесовских (пос. Нагорный) и Татьяну Ивановну Кухаренко (пос. Туртас).

Представили коллегам и молодых педагогов, начавших свою педагогическую деятельность в нынешнем учебном году: Константина Геннадьевича Чижкова (с. Уват), Нину Сергеевну Михалицину (с. Уват), Азалию Хуснитдиновну Сальманову (с. Уват), Юлиану Рависовну Рыжанову (пос. Туртас) и Анну Николаевну Харину (пос. Туртас).

По традиции итоги конференции подвел заместитель главы Уватского муниципального района Виктор Иванович Игнатченко, который еще раз отметил новый формат встречи: ее практическую направленность и духовственную атмосферу сотрудничества.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



Юбиляры 2013 года: В.Т. Постеплов, Т.А. Захарова, Л.М. Ивановская, Т.В. Слинкина, С.А. Слинкина.

Заслуженные награды

Почетная грамота Министерства образования и науки РФ

За значительные успехи в организации и совершенствовании учебного процесса, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности, большой вклад в практическую подготовку учащихся и воспитанников награждены:

Артёменко Валентина Фёдоровна - учитель начальных классов Туртасской средней школы;

Веденёва Алла Николаевна - учитель английского языка Уватской средней школы;

Кожин Алексей Николаевич - учитель физической культуры Демьянской средней школы;

Петрова Елизавета Ивановна - учитель начальных классов Красноярской средней школы;

Слинкина Светлана Андреевна - учитель химии и биологии Горнослининской средней школы;

Хомякова Анна Михайловна - воспитатель д/с «Малышок»;

Чукомина Надежда Викторовна - воспитатель д/с «Берёзка».

Благодарность Министерства образования и науки РФ

Коновалова Галина Николаевна - учитель русского языка Алымской основной школы;

Старых Марина Никифоровна - тренер-преподаватель ДЮСШ Уватского муниципального района.

Благодарность губернатора Тюменской области

За многолетний добросовестный труд и высокие профессиональные достижения:

Новоселова Галина Степановна - учитель начальных классов Ивановской основной школы.

Почетная грамота департамента образования и науки Тюменской области

Акинчиц Татьяна Яковлевна - учитель начальных классов Солянского основной школы;

Бабкин Сергей Александрович - учитель истории Красноярской средней школы;

Васильева Светлана Васильевна - учитель английского языка Першинской средней школы;

Долинина Марина Евгеньевна - музыкальный руководитель д/с «Берёзка»;

Коренева Ирина Валерьевна - учитель изобразительного искусства Туртасской средней школы;

Пуртова Наталья Петровна - учитель технологии Демьянской средней школы;

Роговая Татьяна Николаевна - учитель русского языка Горнослининской средней школы;

Строева Нина Владимировна - заместитель заведующего д/с «Солнышко»;

Тимофеева Наталья Владимировна - заместитель заведующего д/с «Тополёк».

Диплом главы Уватского муниципального района

За профессиональное мастерство, значительный вклад в развитие образования района и высокие результаты ЕГЭ:

Маслюкова Людмила Дмитриевна - директор Туртасской средней школы;

Михалицына Татьяна Петровна - директор Мугенской средней школы.

Почетная грамота главы Уватского муниципального района

За большой личный вклад в дело развития образования района и многолетний добросовестный продуктивный труд:

Корчёмина Наталья Владимировна - заместитель председателя комитета по образованию администрации Уватского муниципального района;

Садыкова Нина Алексеевна - учитель математики Мугенской средней школы;

Тимашкова Светлана Владимировна - учитель географии Демьянской средней школы;

Филатова Любовь Ивановна - воспитатель дошкольного отделения Осинниковской основной школы.

Благодарность главы Уватского муниципального района

Беспелюгина Светлана Алексеевна - воспитатель д/с «Солнышко»;

Ефремова Любовь Михайловна - учитель Осинниковской основной школы;

Портнова Ирина Юрьевна - воспитатель д/с «Берёзка».

Почетная грамота комитета по образованию

администрации Уватского муниципального района

Захарова Елена Александровна - воспитатель д/с «Малышок»;

Кабакова Любовь Константиновна - учитель русского языка Осинниковской основной школы;

Коренева Татьяна Владимировна - заместитель заведующего д/с «Солнышко»;

Перевозкин Юрий Дмитриевич - учитель информатики Туртасской средней школы;

Уткина Надежда Анатольевна - учитель начальных классов Туртасской средней школы.

За лучшие результаты ЕГЭ в 2013 году:

Давыдова Ольга Геннадьевна - учитель русского языка Туртасской средней школы;

Примакова Наталья Александровна - учитель русского языка Туртасской средней школы;

Садыкова Нина Алексеевна - учитель математики Мугенской средней школы;

Пахомова Лилия Витальевна - учитель Альянской основной школы;

Толстогузова Екатерина Анатольевна - учитель Красноярской средней школы.

Благодарность комитета по образованию

Уватского муниципального района

Рудакова Дарья Владимировна - учитель Красноярской средней школы;

Пахомова Лилия Витальевна - учитель Альянской основной школы;

Толстогузова Екатерина Анатольевна - учитель Красноярской средней школы.

Память

Оставил добрый след на Земле

12 сентября 2012 года ушёл из жизни Валерий Васильевич Корчёмкин - почётный гражданин Уватского района, почётный житель с. Уват, замечательный учитель, тренер и очень хороший человек.

Прошел год, как его нет рядом с нами, а сознание не хочет мириться с этой утратой, и в памяти всплывают воспоминания: «Открывает дверь в учительскую, и на пороге появляется продрогший, весь промерзший Валерий Васильевич (да и как не продрогнуть - мы мерзнем в школе при плюсовой температуре, а он целый день на морозе проводит уроки физкультуры), но бодрый и веселый, с улыбкой на лице и с очередной шуткой или анекдотом. И в холодной учительской становится теплее, уютнее, а учителя с добрым настроением расходятся по классам».

Хочется понять, где он получил этот заряд бодрости, где истоки его доброты и уважительного отношения к людям. Вероятно, прежде всего в семье, ведь все мы родом из детства.

Родился он и вырос на Уватской земле. Отец, леспромхозовский работник, всю жизнь мотался по лесоучасткам и лесозаготовкам. Мать, как могла, обогревала и кормила детей (в семье их было трое: две старшие сестры и Валерий). Жили родители дружно, никогда дети не становились свидетелями их ссор, много и напряженно трудились. Годы были трудные, военные и послевоенные, чувство голода было постоянным, а недосыпаемой мечтой - овсяный кисель.

В положенный срок Валера пошел в школу. Учился легко, любимыми предметами были математика и физкультура, любимыми учителями - В.С. Кабаков и А.Н. Батурина. Как большинство детей тех лет, много работал и в колхозе на лощадях, и дома, косил сено, возил копны, грузил баржи.

После окончания школы не сразу и вдруг нашел свое место в жизни. Сначала окончил Тобольское мореходное училище, затем - Омский авиационный техникум. Как он сам шутил: «То к воде стремился, то в небеса». А в 1967 году пришел в школу преподавать физкультуру и понял, что работа с детьми и есть его призвание.

И не важно, был ли он учителем математики или физкультуры, главное, любил детей, понимал их, и они отвечали взаимностью. Подтверждением этому служат воспоминания его воспитанников.

Любовь Васильевна Рубба, ученица и коллега: «Валерий Васильевич - учитель, которого я буду помнить всю жизнь. Он преподавал у нас математику и сумел привить любовь к своему предмету. Он был для нас примером доброты и искренности.



В.В. Корчёмкин.

ских спортивных игр.

Сегодня на уватской трассе проводятся областные, всероссийские и международные соревнования по лыжным гонкам и биатлону. Вот уж поистине: «Воля и труд человека дивное диво творят». Вот почему Валерия Васильевича заслуженно называют отцом уватского биатлона.

И как заботливый отец он холил и лелеял свое детище: перед каждым соревнованием метр за метром обезжал на «Буране» всю трассу, чистил, гладил ее и только после этого рапортовал: «Трасса к соревнованиям готова!» Не случайно все участники отмечают ее высокое качество.

Четырехкратная олимпийская чемпионка Галина Кулакова говорила: «На вашей лыжне можно проводить международные соревнования».

Валерий Васильевич и со-затель районной спортивной школы - с 1 сентября 1990 года он стал ее первым директором. В 1993 году уходит на заслуженный отдых, но со спортом не порывает, ведет уроки физкультуры в Уватской школе и секцию греко-римской борьбы в спортивной школе.

Греко-римская борьба была его увлечением наряду с лыжами. Она пришла в его жизнь еще в 1957 году, во время обучения в мореходном училище, а со своим тренером Н.И. Никитовым, который привил ему любовь к этому виду спорта, поддерживал дружеские отношения всю жизнь. Позднее, когда Валерий учился в Омском институте физкультуры и спорта, а приехал в Уватскую школу, сразу начал вести секцию греко-римской борьбы. Увлеченный сам, он увлек и детей, и мальчишки с удовольствием занимались под его руководством.

В 2000 году по инициативе Валерия Васильевича при спортивной школе было открыто отделение греко-римской борьбы и борцовский зал

(сейчас это спортзал «Здоровье»), в котором есть все условия для занятий и проведения спортивных соревнований (не то что в первые годы, когда своими руками из штор шили маты и готовили необходимые сооружения). И до последних дней жизни Валерий Васильевич был здесь тренером.

Сегодня дело продолжают его ученики: Михаил Медведев, воспитанник Валерия Васильевича, окончил отделение греко-римской борьбы Екатеринбургского училища физвоспитания. Приняв эстафету от своего учителя, он учит детей упорству, мужеству, воле к победе. И сейчас уже его ученики успешно выступают на соревнованиях самого различного уровня.

А еще поражает, что все-поглощающая увлеченность, погруженнность в дело воспитания детей не помешали Валерию Васильевичу быть хорошим семьянином, мужем, отцом, дедом.

Вот мнение его сыновей Сергея и Александра: «Отец был нам другом во всех делах. Мы были всегда вместе: вместе занимались лыжами, строили дом, выполняли домашние обязанности. Он воспитывал нас демократично, но строго. Помню, как треповательно относился к нам на уроках математики. За малейшую оплошность ставил двойку, и я знал, что за этой двойкой должна последовать череда пятерок, поэтому математику знал хорошо и успешно поступил на отделение вычислительной техники Омского политехнического института, а брат пошел по стопам отца, стал учителем физкультуры.

Отца мы очень уважали, он пользовался у нас непрекаемым авторитетом, а его увлечения стали нашими увлечениями. Как и отец, мы стали заядлыми рыбаками и охотниками».

Ольга Николаевна, сноха: «Меня приняли в эту семью как родную, а Валерий Васильевич заменил мне отца, так как я рано лишилась возможности быть рядом с ним.

У нас сложились теплые, доверительные отношения. Он всегда тонко чувствовал, что у меня на душе, умел поддержать, успокоить, а в воспитании наших детей его мнение было самым весомым. Даже не соглашаясь в чем-то с его мнением, я принимала его».

Юля, внучка: «Дед у нас был очень добрым, любил нас, заботился о нас, строго спрашивал, если мы что-то делали неверно. Говорил, что мы должны вырасти хорошими, трудолюбивыми, постоянно приучал нас к труду. Мы вместе ходили на сенокос, трудились на огороде. Учил ходить на лыжах, даже Алешу, который был маленьким. Вместе с дедом мы ездили на рыбалку. Если у кого-то портилось настроение, смешивал, рассказывал анекдоты. Вместе с нами любил смотреть мультфильмы, а потом обсуждать их. Очень хороший был у нас дедо».

И это не просто слова... Говорят, человек не зря прожил на Земле, если посадил дерево, построил дом, вырастил сына. Всё это сделал Валерий Васильевич Корчёмкин, оставил после себя добрый след и светлую память о себе в сердцах родных, близких и учеников.

Д.А. МАСЛЕЕВА,

с. Уват

Происшествия

Выстрелом ранен охотинспектор

Следственным отделом по городу Тобольску Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области возбуждено уголовное дело в отношении 48-летнего жителя Уватского района, который подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, 30 августа 2013 года подозреваемому был выписан администраторский протокол о нарушении правил охоты. Затаив обиду на государственного охотничего инспектора Тюменской области, на следующий день мужчина решил высказать свое недовольство принятым решением, взяв с собой для беседы охотничье ружье.

31 августа около 10 часов 30 минут подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения на территории Солянского мыса Уватского района, произвел выстрел из охотничьего ружья в государственного охотинспектора, находившегося в это время в салоне автомобиля. Таким образом инспектору было нанесено дробовое ранение плеча.

В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение в совершении данного преступления.

Следствием выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

Смерть на работе

Вечером 24 августа 2013 года во время вырубки просеки на Протозановском месторождении Тюменской области произошел несчастный случай: на геодезиста (1970 года рождения) рухнуло дерево. В результате полученных травм мужчина через некоторое время скончался на месте. На следующее утро тело было доставлено на вертолете в город Тобольск.

На месте трагедии несколько дней работал следователь. Назначено проведение ряда экспертиз, в том числе и судебно-медицинская. Совместно с сотрудниками трудовой инспекции проверяются все обстоятельства и причины, приведшие к гибели человека на производстве.

По данному факту след-

ОАО «ТюменьЭнерго»:

Сохраним свет детства

С началом учебного года обеспечение безопасности школьников становится на повышенный контроль. В Тюменской области активное участие в решении этой задачи принимают и энергетики. Впрочем, исключение случаев детского травматизма для специалистов ОАО «ТюменьЭнерго» является приоритетной задачей в течение всего года.

По данным статистики, ежегодно от воздействия электрического тока в России гибнут около четырех тысяч человек, есть среди них и дети. И если взрослые страдают от воздействия электрического тока преимущественно по собственной неосторожности или случайно, то с детьми все иначе - не зная об опасности, они нередко становятся жертвой собственного любопытства.

«Не допустить беды!» - под таким девизом сотрудники энергокомпании реализуют комплекс мероприятий для минимизации риска несчастных случаев от воздействия электротока. С этой целью в течение учебного года и в период школьных каникул проводятся занятия на тему «Безопасное электричество». На таких уроках подрастающему поколению объясняются значение запрещающих табличек и плакатов, таких как: «Стой, напряжение!», «Не влезай - убьет!». Ребят предупреждают об опасности, возникающей при работе с электрооборудованием и приборами на улице и в быту. По итогам занятий дети должны усвоить самое главное: ни в коем случае не подходить близко к энергообъектам, так как опасность существует не только при касании к проводам, но и в случае приближения к ним.

Главными причинами травм являются неосторожность при обращении с энергоприборами и игнорирование правил безопасности. Запомнить их не сложно. Необходимо помнить, что:

- Недопустимо проникать на территорию энергообъектов, игнорировать предупреждающие и запрещающие знаки, приближаться к электроустановкам, прикасаться к электрооборудованию, проводам, опорам линий электропередачи.

- В случае обнаружения оборванного провода нельзя подходить к нему ближе, чем на 8 метров.

- Оказавшись в зоне «шагового напряжения» (ближе 8 метров), нужно выйти из опасной зоны гусиным шагом, т.е. не отрывая ног от земли.

- Предупредите окружающих об опасности и сообщите в службу спасения и диспетчерам электросетевой организации.

**Телефон горячей линии ОАО «ТюменьЭнерго»:
8-800-200-55-02**

Специалисты энергокомпании также обращаются к населению с просьбой проявить повышенную бдительность и оперативно сообщать об увиденных фактах проникновения посторонних лиц на территорию энергообъектов, о нарушениях правил безопасности вблизи электроустановок. Родителям и педагогам необходимо объяснить детям опасность от поражения электрическим током и запретить любые игры около трансформаторных подстанций, ЛЭП.



Valeriy Vasilevich with colleagues and students from the Greco-Roman wrestling section.

Детско-юношеская спортивная школа
Уватского муниципального района
объявляет набор детей на 2013-2014 учебный год
по следующим видам спорта:



• хоккей - с 9 лет;
• настольный теннис - с 5 лет;
• греко-римская борьба - с 8 лет (с/з «Молодость», ФОК «Иртыш»);
• легкая атлетика (силовая подготовка) - с 7 лет;
• лыжные гонки, биатлон - с 8 лет;
• картинг - с 9 лет;
• бокс - с 10 лет;
• общая физическая подготовка (волейбол, спортивный туризм) - с 7 лет.

Обращаться по адресу: с. Уват, ул. Ст. Разина, 24
(бывшее здание библиотеки). Телефон: 2-24-87.



ТОБОЛЬСКОЕ УПРАВЛЕНИЕ МАГИСТРАЛЬНЫХ НЕФТЕПРОВОДОВ

доводит до сведения организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярковского районов, что по территории вышеперечисленных районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными аншлагами «Опасно: нефтепровод высокого давления».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, проводить работы по вырубке леса, осуществлять переезды через нефтепроводы.

В случае обнаружения нарушений, совершенного или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов просим сообщить по телефону: 24-18-45 (круглосуточно), анонимность и вознаграждение гарантируются.

Об обнаруженных нарушениях сообщать по телефону: 25-31-48 (круглосуточно) диспетчеру Тобольского управления магистральных нефтепроводов.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
Заборные стальные панели
- Сайдинг - Профлист
- Водостоки - Теплоизоляция
- Отливы - Откосы

Скидки!
Рассрочка
Доставка

Банк "Экспресс кредит", лицензия №3316
г. Тобольск, ул. Ромазова, д. 13а
Гранит из кирпича "Шамахи". Без выходных.
т. 25-24-00, 8-982-932-03-12

13, 14 сентября в ДК пос. Туртас,
15, 16 сентября в РДК с. Уват
с 9 до 18 часов

БЕЛОРУССКАЯ выставка-продажа
В ассортименте:
женские КОСТЮМЫ,
мужской, женский
и детский ТРИКОТАЖ
фабрики «Свитанок».

«Тюменский государственный университет»
проводит прием абитуриентов
на заочную форму обучения с использованием
дистанционных образовательных технологий
по направлениям бакалавриата (полная/сокращенная
формы):

- «Государственное и муниципальное управление» (4 года/3,5 года)
- «Документоведение и архивоведение» (4 года/3,5 года)
- «Менеджмент» (4 года/3,5 года)
- «Педагогическое образование» (5 лет/3,5 года)
- «Прикладная информатика» (5 лет)
- «Психология» (5 лет/3,5 года)
- «Сервис» (5 лет/3,5 года)
- «Туризм» (5 лет/3,5 года)
- «Управление качеством» (4 года)
- «Управление персоналом» (4 года/3,5 года)
- «Экономика» (4 года/3,5 года)
- «Юриспруденция» (5 лет/3,5 года)

по специальности:

- «Таможенное дело» (5 лет)

по направлениям магистратуры

(срок обучения 2 года 5 месяцев):

- «Государственное и муниципальное управление»
- «Юриспруденция»
- «Экономика»

Информационно-образовательный портал
distance.ru.

По вопросам поступления обращаться по телефонам
в Тюмени: 8 (3452) 79-89-28, 8-922-044-79-27.



(лицензия № 001857 от 20 апреля 2009 года)



Поздравляем!

без кручины,
Не волноваться зря
и без причины,
Всегда иметь веселый,
бодрый вид,
Вовек не знать,
где что болит.
Желаем мы почше
улыбаться,
По пустякам не огорчаться!
Желаем счастья, добра
всей душой,
Пускай будет всё и всегда
хорошо!
Родные.

❖❖❖
Дорогую Александру Григорьевну ПОСПЕЛОВУ с
днем рождения!
Дай Бог тебе здоровья,
сил,
Чтоб каждый день твой
светел был,
Чтоб вести счастье в дом
несли,
Чтоб внуки чутками росли.
Наш самый близкий
человек,
Наша признательность
тебе навек.
Родные.

❖❖❖
ФИЛАТОВУ Ларису Васильевну с днем рождения!
Пусть смелые замыслы
станут реальными,
Успех пусть сопутствует
в деле любом,
Уверенно жизнь пусть
ведет к процветанию
И дарит удачу всегда
и во всем!
Коллектив АНО «ИИЦ
«Уватские известия».

Администрация Уватского муниципального района извещает население о поступлении заявлений о предоставлении в аренду земельных участков под строительство индивидуального жилого дома:

Адрес земельного участка	Площадь, кв. м.
Тюменская область, Уватский район, с. Ивановка, ул. Мичелевская, 38	1500,0
Тюменская область, Уватский район, с. Горноспинкино, пер. Полевой, 2а	2000,0
Тюменская область, Уватский район, п. Демьянка, ул. Сосновая, 3	750,0
Тюменская область, Уватский район, п. Туртас, строительный № 400	1500,0

По вышеуказанным земельным участкам в течение одного месяца с момента публикации настоящего объявления принимаются заявления от физических лиц, желающих получить данные земельные участки.

В случае поступления дополнительных заявлений о предоставлении в аренду вышеуказанных земельных участков под строительство индивидуального жилого дома будет проводиться аукцион по продаже права на заключение договора аренды.

Обращаться по адресу: 626170, Тюменская область, Уватский район, с. Уват, ул. Иртышская, 19, каб. 306, тел.: 2-81-08, 28-0-43, доб. 1306.

Уважаемые жители Уватского района!
Сообщаем, что с 1 по 4 октября на базе поликлиники с. Уват будет работать бригада специалистов ГБУЗ ТО «Областной онкологический диспансер» в составе: хирург, маммолог, гинеколог.
Запись производится по телефонам регистратуры с. Уват: 2-16-96, 2-25-98.

Объявления	
Продается дом в с. Горноспинкино: ул. Нагорная, 6 (участок, баня, теплица, хозяйственные постройки). Тел.: 8-908-871-83-69, 8-950-482-03-06, 23-5-00.	❖❖❖
Услуги манипуляторов до 10 тонн и эвакуатора. Тел.: 8-982-902-20-20.	❖❖❖
Услуги крана-манипулятора-эвакуатора. Грузоперевозки «ГАЗель». Тел.: 8-919-923-04-67, 8-952-676-05-07. Иван.	❖❖❖
Продается щебень гранитный фракции 10-20, 20-40. Тел.: 8-912-385-82-37, 23-3-63.	❖❖❖

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.
Для детей старше 12 лет.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс). E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация “Информационно-издательский центр “Уватские известия”.
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несет рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации “Информационно-издательский центр “Уватские известия”.
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 685.
Тираж 2425. Объем 1 печ. лист. Номер подписан в 11.00 10.09.2013 г. (по графику - 11.00).